PORZĄDEK

sesji nr VII/15 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju 

w dniu 30 marca 2015 r., o godz. 1000 

w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego
1. Otwarcie VII sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołów z sesji Rady Miejskiej w dniu 30 stycznia i 16 lutego 2015 roku.

4. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

5. Działalność Ośrodka Pomocy Społecznej – informacja Dyrektora.

6. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie między sesjami.

7. Sprawozdanie Przewodniczących stałych Komisji Rady Miejskiej z prac.

8. Strategia rozwoju przedsiębiorczości w roku 2015 – informacja Burmistrza.
9. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie wyrażenia zgody na przeniesienie prawa własności nieruchomości w trybie art. 231 § 1 Kodeksu cywilnego,
b) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy terenu części działki nr 591/1 położonej w Szczawnie-Zdroju przy ul. Bolesława Prusa, obręb nr 2,
c) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy terenu części działki nr 353/26 położonej w Szczawnie-Zdroju przy ul. Słowackiego, obręb nr 1,

d) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy terenu części działki nr 476 położonej w Szczawnie-Zdroju przy ul. Bolesława Prusa, obręb nr 2,

e) w sprawie zasad korzystania i ustalenia opłat za najem pomieszczeń szkolnych i przedszkolnych w jednostkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Szczawno-Zdrój,

f) zmieniająca uchwałę Nr XVII/12/12 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju z dnia 26 marca 2012 r. w sprawie przystąpienia do Związku Miast Polskich,

g) w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie na terenie miasta Szczawna-Zdroju podstrefy Wałbrzyskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej „INVEST-PARK”,

h) w sprawie ustalenia zasad i wysokości diet dla radnych Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju,

i) w sprawie powierzenia Miejskiej Komisji Urbanistyczno-Architektonicznej powołanej w Gminie Wałbrzych pełnienia funkcji organu doradczego Burmistrza Szczawna-Zdroju, na mocy porozumienia zawartego z Prezydentem Miasta Wałbrzycha,

j) w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy na rok 2015,

k) w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Szczawno-Zdrój w 2015 r.”,
l) w sprawie zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy Szczawno-Zdrój na inwestycje związane ze zmianą sposobu ogrzewania oraz z porządkowaniem gospodarki ściekowej, kryteriach wyboru inwestycji do finansowania lub dofinansowania oraz trybu postępowania w sprawie udzielenia dotacji i sposobu jej rozliczenia”,

 ł)   w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z placów zabaw stanowiących własność Uzdrowiskowej Gminy Miejskiej Szczawno-Zdrój,

m) w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z siłowni zewnętrznych stanowiących własność Uzdrowiskowej Gminy Miejskiej Szczawno-Zdrój,

n) w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z kompleksu sportowo-rekreacyjnego „Słoneczna Polana” stanowiącego własność Uzdrowiskowej Gminy Miejskiej Szczawno-Zdrój,

o) w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z parków stanowiących własność Uzdrowiskowej Gminy Miejskiej Szczawno-Zdrój,

p) w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Miasta,
q) w sprawie przystąpienia Uzdrowiskowej Gminy Miejskiej Szczawno-Zdrój do Stowarzyszenia LOKALNA GRUPA DZIAŁANIA KWIAT LNU z siedzibą w Lubawce,

r) w sprawie ustanowienia roku 2015 Rokiem Henryka Wieniawskiego.
10. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.

11.  Informacje i komunikaty.

12.  Zamknięcie obrad.

Przewodnicząca Rady Miejskiej

/-/ Marzena Sobczyk

